BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 2 Martes 5 de enero de 2016 Pág. 245

SECCIÓN PRIMERA

Empresarios

Actos inscritos

LEÓN

2578 - CAFE BAR DOS DIEZ SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 21.12.15. Objeto social: Código C.N.A.E. de la actividad principal: 5630. 2.1.- Constituye el objeto social las siguientes actividades: Bar, Cafetería y en general cualquier actividad relacionada con la restauración. Domicilio: C/REYES CATOLICOS 22 (LEON). Capital: 5.200,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: DIEZ FERNANDEZ JAVIER. Nombramientos. Adm. Unico: DIEZ FERNANDEZ JAVIER. Datos registrales. T 1301, F 47, S 8, H LE 23818, I/A 1 (28.12.15).

2579 - IMPORT CAR NORTH SPAIN SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 23.12.15. Objeto social: Código C.N.A.E. de la actividad principal: 4511. 1.- Compraventa, arrendamiento no financiero y reparación de vehículos. Reparación, arrendamiento no financiero y mantenimiento de instalaciones y maquinaria. Venta de automóviles y vehículos de motor ligeros. Domicilio: C/ DOS DE MAYO 16 BAJO (PONFERRADA). Capital: 3.000,00 Euros. **Declaración de unipersonalidad. Socio único: PINEX BIERZO SOCIEDAD LIMITADA. Nombramientos.** Adm. Unico: FERNANDEZ GARCIA ANA CRISTINA. **Datos registrales.** T 1301, F 52, S 8, H LE 23819, I/A 1 (28.12.15).

2580 - RIVERO CONTROL GESTION EMPRESARIAL SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 21.12.15. Objeto social: Código CNAE de la actividad principal del objeto: 6920. Servicios a las empresas y organismos, de contabilidad, teneduría de libros, materia fiscal, económica y financiera y otros servicios independientes de asesoría fiscal y contable; actuanco como mediadora y coordinadora de dichas actividades. Domicilio: AVDA GRAN VIA DE SAN MARCOS 41 1º A (LEON). Capital: 4.500,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: RIVERO DIEZ DAVID-CARLOS. Nombramientos. Adm. Unico: RIVERO DIEZ DAVID-CARLOS. Datos registrales. T 1301, F 55, S 8, H LE 23820, I/A 1 (28.12.15).

2581 - GALIBIERZO VILLAFRANCA SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 28.12.15. Objeto social: Código C.N.A.E. de la actividad principal: 4729. La comercialización y venta de todo tipo de productos alimenticios, así como productos de droguería, perfumería, ropa y enseres para el hogar. Domicilio: C/ CONCEPCION 7 (VILLAFRANCA DEL BIERZO). Capital: 3.000,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: RODRIGUEZ PEREZ YURINA. Nombramientos. Adm. Unico: RODRIGUEZ PEREZ YURINA. Datos registrales. T 1301, F 60, S 8, H LE 23821, I/A 1 (28.12.15).